

大专院校开学效应,凌家塘批发市场蔬菜量价齐升

包菜价格微涨 日销500吨

开学了,蔬菜价格回升,面粉也涨价了。受开学效应影响,目前常州农产品价格整体稳中有升。

《生活常州》昨天从凌家塘市场了解到,目前长途外调客菜仍是批发市场内交易主角。这两天常州各大院校开学,蔬菜市场需求旺盛,所以虽然近期蔬菜上市量明显增多,但部分蔬菜价格仍然上扬,周平均批发价为1.47元/公斤,均价较上周略有上涨。地产菜批发平均价2.96元/公斤,仍处高位,地产蔬菜的上市量较前期稍有增加,但仍供不应求。

开学了,蔬菜价格回升

一些经营户分析,由于前期的阴雨天气,地产菜的种植生产需要一定的恢复时间,目前地产青菜、生菜、小葱、香菜等叶菜的产量仍然不高,供求倾斜。近期,由于各大院校陆续开学,便宜又新鲜的客菜大路品种销售量倍增,目前大白菜供需两旺,凌家塘日销量已达1300吨左右,但价格却节节攀升,目前批发价1.5元/公斤,较上周增长了36%。同样受食堂欢迎的包菜,当前日销量近500吨,批发价格虽然不高,1元/公斤,但较上周上涨了10%。本周内蒙土豆少量上市了,因其独特的自然生长条件,它个型大、表皮光滑、病虫害少,因而一向很受欢迎,由于是新上市品种,既新鲜、质量又好,价格较前期品种高了近一倍左右,目前批发平均价1.6元/公斤。

秋季水果开卖了

随着夏秋交替,市场上果品交易也开始“换季”。目前嘎啦果、梨、哈密

瓜、桔子、枣等秋季水果品种陆续上市,销售量虽受前段时间阴雨天气影响,但后期销售形势不错。西瓜、葡萄、桃等夏季水果的上市量大幅减少,而来自山东的嘎啦苹果、福建的柚子、湖北的橘子、山东的冬枣、安徽的砀山梨、新疆的哈密瓜、四川的石榴等水果热闹登场,增加了市民的选择余地。而生津止渴的梨,由于品种多样,价格实惠,在当前季节很受欢迎。市场主要品种有盐城黑梨、安徽砀山梨、山东丰水梨、河北梨、安徽白梨、早熟香梨,这些不同产地的梨,有的偏甜,有的偏脆,有的较嫩,有的水分足,满足了不同口味的各类消费需求,价格也不算贵。市场上,来自东台、盐城等周边地区的柿子也小批量上市了,批发价格在2.4元/公斤左右。

蛋价微跌,肉价稳定

另外,市民关心的鸡蛋价格小幅回落,目前批发价为7.4元/公斤,每公斤较上周下跌了0.1元。进入8月后,受蛋鸡产蛋量下降、以及月饼厂家中秋备货等

因素影响,鸡蛋价格持续攀升。近日,随着天气转凉,蛋鸡产蛋量有所提高,市场供给增加,鸡蛋批发价格出现小幅回落。本周,前期持续升温的肉价保持平稳,生鲜肉(批发价17元/公斤)、冷鲜肉(批发价16元/公斤)价格稳定,而一些冷鲜肉经营户为了抢抓开学商机,还进行了一些促销活动,部分肉价有了0.5元/公斤左右的松动。预计,后期中秋、国庆节等临近,猪肉需求有可能进一步增加,猪肉价格仍将保持高位运行。

米、面不分家,在大米涨价了近一个月后,近期面粉的价格上涨了,目前特一粉批发价2.56元/公斤,特二粉批发价2.32元/公斤,较上周上涨7.4%。据凌家塘经营户介绍,年初小麦主产区干旱,导致今年小麦收购行情走高,本来在暑假大米涨价时,面粉价格就一直蠢蠢欲动,但气温高、湿度大,不利储存,再加上大专院校放假,需求减弱,所以一直按兵未动,近期天气转凉,需求也开始转旺,开始涨价了。

江红霞 刘国庆

这个国庆节 北京游受市民青睐

今年国庆和中秋节连休,市民将迎来被称为“史上最长”的“黄金周”。旅行社方面昨天表示,今年的出境游销售旺季大大提前,首都北京成为国内游的热点城市,预计本周起至9月初旅游产品将进入预订高峰。

“由于出境游需要办理签证手续,虽然离国庆假期还有不到1个月的时间,但是国内游已经升温。”常州国旅出境游负责人曲经理告诉《生活常州》,去年国庆期间,欧洲8国游需要14800元,今年常州市国旅的一条线路中,欧洲10国游也只需要12300元。“多去了2个国家,价格反而还便宜了2500元,如果出游价格均分至10个国家的话,平均每个国家只要1230元,比国内某些景点还要划算。”《生活常州》了解到,受金融危机和“甲流”影响,各国旅游业都大打促销牌,各条出境游线路价格均有不同程度下降,平均降幅在10%左右。

据一家旅行社的业务员介绍,经过1年多的市场调整,9月23日跟团去台湾仅需6980元,价格几乎是去年的一半。据介绍,这个价格仅仅是针对江苏人的优惠价格。

另外,现在的暑假滨海线逐渐退出了国内游的市场,旅行社方面介绍,九月份,国内游的各条线路价格平均降幅都在10%左右。而今年国庆期间,5日游、6日游的价格现在还不好确定。目前北京是国内游的热点线路。今年国庆60周年,换了新装的首都北京是不少市民首选的国内旅游目的地。

孙羽霖

这个老乡借车不还还抢他

借了老乡的电动车半年不还,居然还暗藏祸心,精心策划了一起针对老乡的抢劫案件,四川籍务工人员孟某可谓心狠手辣,不过他终究没逃过法网。昨天,《生活常州》从武进警方获悉,涉嫌抢劫的孟某等5名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

今年初,在武进打工的四川人小刘好心将电动车借给老乡孟某,半年多时间过去了,孟某一直没有还车的意愿,小刘也不好意思催要。8月9日,正在车间上班的小刘突然接到孟某的电话,对方主动承诺当晚将在鸣凰街心花园内归还电动车。

当晚9点,小刘见到了老乡孟某,孟某却说小刘的电动车早被人偷掉了,现在归还给

他的,是自己另买的一辆电动车。正在两人谈话间,4名男子从暗处围了上来。

“其中有一人自称是联防,说我涉嫌一起抢劫案件,要查我的身份证、银行卡,把我的手机也拿走了。”小刘回忆起当时的情形,仍感到莫名其妙,“他们还将我和孟某的眼睛蒙住,一阵拳打脚踢后扬长而去,事后我就报了警。”

鸣凰派出所接到报案后,民警经过缜密侦查,发现案发后有一名男子拿着小刘被抢的银行卡去取钱,而取钱的男子居然就是小刘的老乡孟某。根据这一线索,民警将孟某等参与抢劫的男子先后抓获归案。

荆萱 周青

最近眼皮跳个不停

担心大祸临头 男子去自首

“早跳祸,晚跳福”,常州青年陆某就因为每天早晨起来眼皮老是跳,担心自己要大祸临头。仔细想想,还真干过违法的事。于是主动到公安机关投案自首,民警根据陆某的供述,顺藤摸瓜,抓获了一个盗车团伙。

据陆某交代,他有固定的工作,家里有产业,生活并没有负担。但有一次听朋友刘某吹嘘偷盗一辆摩托车只要几秒钟,怀着好奇的心态,陆某决定跟着看看。“当时就是觉得好奇,他们去偷摩托车怎么会这么快就把摩托车搞定,我就陪着他们去看

看。”陆某回忆起盗窃初衷。慢慢地,他不满足于只是看看偷车的过程,决定自己也试一试。自首之前,陆某共偷盗四辆摩托车。但他对该盗车团伙并不了解,只认识刘某一个人。很快,刘某也落网了。

据介绍,这个犯罪团伙共5个人,都是靠朋友介绍一个个拉进来的,相互之间都不认识。办案人员根据犯罪嫌疑人的供述了解到,他们是偷车的时候才聚到了一起,检举一个抓获一个。后来,警方顺藤摸瓜抓获了这起长期在常州郊区偷盗摩托车的团伙。

孙羽霖

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用

民生快递

张先生:武进人民东路附近的公交车,车次太少,间隔太长,下班不方便,平时出门想去个什么地方办事也不方便,到了20:00后就基本没有什么车了,太不方便了,请问将来会不会增加公交车次。

公交管理员:人民东路【和平南路—丽华南路】20:00以后还有公交10、80路运营,21:00以后公交10路还在运营;人民东路【丽华南路—凤凰南路】因客流稀疏,暂时不考虑延长运营时间。

于先生:请问B23能一直维持现在的运行线路吗?

公交管理员:B23路目前因竹林地道及飞龙东路施工,临时改行关河东路、丽华北路,待相关工程竣工后,将恢复原线行驶。

赵女士:我家在新北区太湖路这边,现在我要乘车到常州制药厂,请问有没有快捷路线?

公交管理员:乘坐公交50路到体育中心站下车,然后前面路口右转,换乘33路到保险大厦站下车再换乘公交8路可达常州制药厂。

孙羽霖

龙城·活动

创业免费培训

为大力开展“城乡百万创业工程”,对有志创业的对象进行免费培训。免费培训对象为:具有本市户籍的失业人员、大中专(职、技校)毕业生、城镇复员转业军人、残疾人、

李伟清 孙羽霖

龙城·水电气

停电限气

9月4日—13日,常州的6家企业将停(限)气,这6家企业分别为:华润聚酯、东昊化工、常松讯汇、兆隆合成材料、旭荣针织、上海加铝。如作业变化延长控制气量,圣戈班或华润聚酯也将即时配合调整。

停电

4日 6:00—20:00:35KV三水线
6日 6:40—18:30:铁北线铁北新村254开关前段(铁路建设指挥部办公室、新

农村富余劳动力。携带有效身份证明(就业登记证、毕业证书、复员退伍证、残疾证等)审核合格后均可参加免费培训。9月20日开班学习后,取得《创业培训合格证》并领取营业执照正常经营三个月后可享受政府的一次性创业补贴。报名地址:局前街28号4楼玻璃房;电话:0519-88116870

龙城·教育

下半年职业资格 考试开始报名

即日起,市职业技能鉴定中心受理各单位报名、咨询和相关培训服务。联系电话:86687002,地址:局前街28号,常州市劳动就业管理中心一楼西侧大厅。孙羽霖

有:城市照明管理处、东宝龚家头等相关地段)

6:50—11:10:大圩线青山路#1环网柜;青山小学配变1140开关后段(停电范围:青山小学配变)

8:30—15:30:众鑫线东方大道#11环网柜(停电范围有:新常源实业投资)

8日 6:30—11:30:宝丰线宝利医疗291开关后段(停电范围有:宝利医疗用品、省烟草公司常州市公司、新北区天山路等相关地段)

6:30—17:30:长岛I线全线(停电范围有:新城长岛等相关地段)

7:50—12:10:虹桥线南四圩A1137开关后段(停电范围有:明源灯具厂、孟河、小河等相关地段)。刘劲松



小孙提醒

金坛收费站收费调整

根据相关文件,常溧公路镇广公路金坛收费站将于2009年9月1日起,对通行金坛站的车辆按车型收费。

孙羽霖

具体情况如下:

类别	车型		收费标准(元/车次)
	客车	货车	
第一类	小型拖拉机、正三轮		5
	≤7座	≤2吨	10
第二类	8座~19座		12
		2吨~5吨(含5吨)	15
第三类	20座~39座		15
		5吨~10吨(含10吨)	25
第四类	≥40座		15
		10吨~15吨(含15吨) 20英尺集装箱车	30
第五类		>15吨40英尺集装箱车	45



问菜价

小青菜最便宜卖 1.8元/斤

近日天气凉爽,小青菜价格从3.5元/斤的高位下降了,工人新村最高卖到2.5元一斤,而小河沿的菜场卖得最便宜,只要1.8元一斤。

孙羽霖

(9月3日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	工人新村	广化桥
生菜	2.5	2	2
胡萝卜	2	1.8	2
娃娃菜	4	无	5
扁豆	2.5	2.5	2
大蒜	3.5	4	4
小青菜	1.8	2.5	2
鲫鱼	6.5	6	7
鸡蛋	5.5	4	4.1
猪腰	13	15	20